

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Дима

**Возраст:** 44

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 29.01.2010 01:01:51

**формирования заключения врача:** 29.01.2010 01:22:18

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/127964/answer/127966>



## Заключение врача

Хирургическое увеличение пениса предполагает использование двух методик. Вторая является продолжением первой. Суть хирургического увеличения полового члена заключается в рассечении поддерживающей связки (лигаментотомия). Эта связка отходит от области лобка и доходит до кавернозных тел. При ее рассечении и пластики кожи удастся удлинить половой член на 2-2.5 см в состоянии покоя. Вторая методика предполагает высвобождение той части кавернозных тел, что располагается в области лобка. За счет такой манипуляции удастся получить еще 2 см. Для закрепления результата и дальнейшего увеличения используют аппарат для удлинения полового члена (пенис-стречер или JES-экстендер) - аппарат, вытягивающий половой член. 20 см сделать не возможно в вашем случае. Стоят операции дорого!! Все остальные вопросы при очной консультации